
物理答案
一、单项选择题（本题共5小题，每小题3分，共15分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5

	答案
	B
	A
	A
	C
	D


二、多项选择题(本题共4小题，每小题4[image: image48.emf] 
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分，共16分)

	题号
	6
	7
	8
	9

	答案
	ABD
	CD
	BC
	AC
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三、填空题(本大题共3题，共42分，10题、11题每空2分)
10、(1) 4.00；5.0；90°；
(2)如图所示；
(3)平行四边形定则成立．
11、(1)BD　
(2)0.53　0.81　
(3)0.3
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四、计算题（15+16+16=47分）

13、（1） 6N　　（2） 64.8N　　76.4N
【解析】（1）对点P受力分析如图所示  [image: image46.jpg]


根据共点力作用下物体的平衡条件得： 
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联立解[image: image5.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




得：
[image: image6.wmf]sin37
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故轻绳PB拉力的大小为6N
（2）对木块受力分析如图所[image: image7.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




示[image: image8.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




  由共点力作用下物体的平衡条件得：
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联立解得：
[image: image11.wmf]sin37cos37(10100.660.8)64.8
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[image: image12.wmf]cos37sin37(10100.860.6)76.4
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故木块所受斜面的摩擦力和弹力大小分别为64.8N和76.4N。
14、 (1)1 s　(2)(2－
[image: image13.wmf]2
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【解析】 (1)物品在达到与传送带速度v＝4 m/s相等前，做匀加速直线运动，有：
F＋μmgcos37°－mgsin37°＝ma1       解得a1＝8 m/s2
由v＝a1t1得t1＝0.5s       位移x1＝
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＝1m
物品与传送带达到共同速度后，因F－mgsinθ＝8 N＝μmgcos37°，故物品在静摩擦力作用下随传送带一起匀速上升．位移x2＝
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总时间为t＝t1＋t2＝1s
(2)在物品与传送带达到同速瞬间撤去恒力F，则有：μmgcos37°－mgsin37°＝ma2
解得：a2＝－2m/s2
假设物品能向上匀减速运动到速度为零，则通过的位移为x＝
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故[image: image19.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




物品向上匀减速运动未达到速度为零时即已脱离传送带．
由x2＝vt3＋
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    解得t3＝(2±
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15、（1）[image: image24.wmf]m/s
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【解析】（1）（4分）对物块由牛顿第二定律:[image: image26.wmf]1
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  [来源:学科网]
（2）（7分）I区域内，对木板：由[image: image33.wmf]1
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木板到达 I区域边缘处：[image: image35.wmf]111
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离开I区域后:  对物块： 由[image: image37.wmf]2

m

mgma

m

=

得[image: image38.wmf]2

2

1/

m

ams

=

  对木板： [image: image39.wmf]2

21

0.5/

MM

aams

==

 
当物块与木板达共同速度时:[image: image40.wmf]2
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    得:[image: image41.wmf]2

1

ts

=

        
两作用区边界距离为：[image: image42.wmf]2

1222

1

1.5

2

mm

dvtatm

=-=

            
（3）（5分）由于[image: image43.wmf]Fmg

m

>

,所以物块与木板最终只能停在两电场之间.         
由全过程能量守恒与转化规律： [image: image44.wmf]mgs
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